

Поздравляю с Днём социолога

(14 ноября 2022 года)!



«День социолога отмечают многие жители Российской Федерации, начиная с 1994 года. Инициатором появления данного торжества является первый декан факультета социологии СПбГУ А. Бороноев. Именно он в 1994 году предложил отмечать День социолога.

Дата праздника выбрана не случайным образом, она приурочена ко дню открытия Русской высшей школы общественных наук в Париже, на которой был первый в мире социологический факультет».

Приятно, что во всех справочниках и Инете начали упоминать имя основателя этого праздника Асалхана Бороноева, петербургского профессора, выдающегося нашего земляка!

Ц.Ц. Чойропов.